

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№5 (15318), 22 января 2022 г., суббота.

СОЦИАЛЬНОЙ ВАЖНОСТИ

«СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО!»

В канун Нового года в Колпашевском городском поселении состоялась акция «Спешите делать добро!». В ней приняли участие работники администрации и депутаты поселения.

В торжественной обстановке глава Колпашевского городского поселения А. В. Щукин и председатель Совета городского поселения А. Ф. Рыбалов вручили новогодние подарки детям, которые достигли успехов в учебе и творчестве: Артёму Штрак, Юрию Волгину, Полине Потаповой, Полине Черницовой, Софии Капустиной.

Артём Штрак учится в 7 классе СОШ №7. Артём – участник и победитель олимпиад по русскому и английскому языкам, математике. Увлекается робототехникой.

Юрий Волгин обучается в 9 классе СОШ №4. С успехом участвует в муниципальных этапах школьных олимпиад. Активный участник юнармейского движения. Мечтает связать свою жизнь с педагогикой.

Полина Потапова – учащаяся 10 класса СОШ №2. Полина – победитель регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по технологии в 2020 году, победитель муниципального этапа ВОШ по технологии в 2021 году. Активный участник волонтерского движения школьного отряда «Феникс», член Управляющего совета школы.

Полина Черницова обучается в 10 классе СОШ №5. Она активный участник школьной студии телевидения. Призер ВОШ по литературе и праву.

София Капустина учится только на «отлично» в 10 классе в МБОУ «Тогурская СОШ им. Героя России С. В. Маслова».



«Спешите делать добро!» – известный девиз легендарного доктора, военного хирурга Фридриха Гааза (1780–1853 гг.), который стал известен своей благотворительной деятельностью. «Святой доктор», как его называли москвичи.

Особый интерес она проявляет к изучению предметов естественно-научного и гуманитарного циклов. Победитель муниципального этапа ВОШ по русскому языку, химии, экологии в 2020 году.

Для школьников событие запомнится надолго. Мир волшебства и сказки объединил мальчишек и девчонок на новогодней ёлке. Помимо добрых слов, сказанных при вручении замечательных праздничных подарков, их поздравили сказочные персонажи – Дед Мороз, Снегурочка, Ёлка и символ года Тигр. После новогодней фотосессии ребята водили хоромы, рассказывали стихи, пели песни, с удоволь-

ствием веселились вместе со сказочными героями.

Завершая торжество, Алексей Владимирович Щукин и Анатолий Фёдорович Рыбалов поздравили школьников с наступающими праздниками, пожелали им в новом году осуществления заветных желаний, здоровья, успехов в учебе и творчестве.

Новогодняя акция «Спешите делать добро!» организована специалистами администрации и депутатами Совета Колпашевского городского поселения при поддержке МБУ «Центр культуры и досуга».

С. БАРАНОВ.
Фото автора.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие студенты!

Для нашей официальной студенческой столицы России Татьянин день – это праздник особенный. Он объединяет молодежь из 93-х стран и 78-ми российских регионов, которые выбрали для получения образования томские университеты. И не прогадали!

Наши вузы успешно защитили многомиллиардные программы развития по федеральному проекту «Приоритет 2030», подтвердив высокий статус томского научно-образовательного комплекса, а значит и востребованность выпускников.

Заручившись поддержкой Председателя Правительства России Михаила Мишустина, мы начинаем строить на левом берегу Томи междууниверситетский студенческий кампус. Первый инфраструктурный проект «Большого университета Томска» без преувеличения станет новым форматом организации студенческого быта, досуга и образования, а также новым городским инновационным кварталом, открытым для всех томичей.

По себе знаем: студенческие годы – одни из самых ярких в жизни. Желаем вам интересных лекций, полезных практик, вовремя закрытых сессий, приличных оценок, крепкой дружбы и большой любви! И пусть томская alma mater станет для вас вторым домом, в который всегда хочется вернуться!

С. ЖВАЧКИН,
губернатор Томской области.

О. КОЗЛОВСКАЯ,
председатель Законодательной думы Томской области.

ДЛЯ СПРАВКИ

Татьянин день отмечается 25 января. После того, как в 1755 году императрица Елизавета Петровна подписала Указ об открытии Московского университета, Татьянин день стал праздноваться сначала как день рождения университета, а позднее и как праздник всех студентов.

* * *

Дорогие друзья, студенты, учащиеся и педагоги!

Примите сердечные поздравления с Днём российского студенчества – Татьяниным днём!

Студенческие годы – яркий, динамичный и переломный период в жизни каждого человека: время смелых идей и надежд, чудесная пора юности, любви, дружбы и творческих начинаний. Это время, когда закладываются основы будущей карьеры, формируется жизненная позиция человека, приобретает самый важный капитал – знания.

Пусть жизнь состоит из успешных решений, ярких мгновений и громких побед! Независимо от возраста, всегда и везде Татьянин день остается вашим праздником!

Всем женщинам с именем Татьяна желаем человеческого счастья, радости в материнстве, любви. Пусть святая Татьяна – ваш ангел-хранитель – оберегает от жизненных бурь и невзгод, дарит мир и покой вашим семьям.

А. МЕДНЫХ,
глава Колпашевского района.

И. ТОКАРЕВА,
председатель Думы Колпашевского района.

* * *

Уважаемые студенты и преподаватели!

Поздравляем вас с Днём российского студенчества, с Татьяниным днём – праздником молодости, оптимизма, больших ожиданий.

Самые деятельные времена в жизни человека – это студенческие годы: пора влюбленностей и первых свершений. Каждый день несет что-то новое. В это время закладываются основы будущих профессиональных и жизненных успехов.

Желаем вам прочувствовать на себе все прелести студенческой поры. Пусть учеба дается легко, экзамены сдаются быстро, а свободного времени будет достаточно. Желаем вам направлять весь энтузиазм в нужное русло.

Смелых идей и интересных открытий, развития незаурядных способностей, трудолюбия и яркой жизни. Пусть сбываются все ваши профессиональные и творческие мечты! Счастья, здоровья и успехов!

А. ЩУКИН,
глава Колпашевского городского поселения.

А. РЫБАЛОВ, председатель
Совета Колпашевского городского поселения.



ЦСПН

ПОДАРКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Колпашевского района» продолжает выдавать новогодние подарки детям из малоимущих семей, в возрасте от одного года до десяти лет. Если семья оформила социальные выплаты: пособие на ребенка из малоимущей семьи, ежемесячную денежную выплату на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно, ежемесячную денежную выплату на третьего ребенка или последующих детей, то для получения набора конфет родителю достаточно предъявить свой паспорт.

Сотрудники Центра будут выдавать подарки **до 31 января 2022 года** с 9:00 до 17:12 без перерыва по адресу: г. Колпашево, ул. Обская, 65, строение 7, тел. 4-05-26.

Гражданам, проживающим в сельской местности, подарочные наборы можно получить по месту жительства у участковых специалистов.

Посещение ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Колпашевского района» возможно только при наличии медицинской маски и с соблюдением дистанции.

О. ДЕМИНЕНКО,
ведущий специалист ЦСПН Колпашевского района.

НАШИ ВЕТЕРАНЫ

НОВОГОДНЯЯ ТРАДИЦИЯ

В канун новогодних праздников актив объединенной ветеранской организации «Педагог» организовал поздравление с наступающим Новым годом своих старших коллег.

Рассказывает председатель ОВО «Педагог» Л. Л. ГРАМОТИНА: – Учитывая ограничения, связанные с необходимостью соблюдения существующих санитарно-эпидемиологических требований, было решено поздравить только ветеранов – детей войны; дойти до каждого, кто перенёс довоенное, военное и послевоенное время. Дети войны – особые люди. Испытав дыхание боев, они сейчас не совсем здоровы, но на жизнь смотрят оптимистически, с надеждой. К глубокому сожалению, их остаётся всё меньше. Поэтому было принято такое решение. Нашу идею поддержали председатель районного совета ветеранов А. Ф. Рыбалов и руководитель клуба «Гриммаски», специалист по работе с молодёжью Городского молодёжного центра Н. В. Акимова. Ответственный секретарь рай-

онного совета ветеранов Г. Б. Ранзина помогла напечатать праздничные открытки, за что мы ей безмерно благодарны.

К каждому подарку актив ОВО добавил газеты «Ветеранские вести» и «Советский Север» со статьями о детях войны, которые были подготовлены к вечеру чествования детей войны, но помешали ковидные ограничения.

– Самые искренние слова благодарности хочется сказать руководителю и ребятам из клуба «Гриммаски» Городского молодёжного центра, которые помогли поздравить наших ветеранов, – продолжила Л. Л. Грамотина. – Это Александр Колмаков (прекрасный Дед Мороз), Александра Акимова (симпатичная Снегурочка), их помощница Дарья Комарова. Низкий вам поклон от наших благодарных ветеранов. И пусть подарки были скромные, но со значением, да ещё из рук таких молодых, улыбающихся героев новогодних праздников. Слова искренней благодарности звучали из уст ветеранов после визита гостей.



Пользуясь случаем, председатель ОВО «Педагог» Л. Л. Грамотина попросила поздравить своих коллег с новым годом и пожеланиями,

чтобы он принёс только радостные моменты, подарил всем терпение, надежду, прибавил сил и здоровья! А юным друзьям из ГМЦ – успехов в учёбе, крепкого здо-

ровья, исполнения всех желаний на их жизненном пути!

**Подготовил С. БАРАНОВ.
Фото предоставлены
А. Рыбаловым.**

ИЗ ПОЧТЫ «СОВЕТСКОГО СЕВЕРА»

РАДОСТЬ – ОТ ДУХОВНОЙ ГЛУБИНЫ

«Дар» – значит «рад», я бы так начала сегодняшнее размышление, обращенное к тем, кто много лет дарит рождественскую радость ребятам нашей школы. Великий дар – увидеть лучшее, избрать его и жить им. Дар... принимать его нужно с радостью, ибо «дар – рад» – близкие по смыслу слова.

В этом году снова нет возможности собраться всем в дружный хордов вокруг нарядной ёлки, поэтому праздник прошел на улице. Были Дед Мороз, Снегурочка, веселые ведущие, сказочные конкурсы и, конечно, подарки. Уже прошел конкурс на лучшее оформление классной комнаты, и победители, ребята 6 класса, классный руководитель Серк Светлана Сергеевна, получили сертификат на приобретение канцтоваров. В сети Интернет, на страницах соцсетей, где зарегистрирована наша школа,

опубликованы обращения Снегурочки и Деда Мороза с новогодними поздравлениями. Здесь лучшими были ребята 9 класса, 10 и 11 классов, классные руководители Петрова Антонина Николаевна, Шкиленок Мария Борисовна, Мальцева Татьяна Николаевна. Все работы были новогодними, яркими. Каждая несла в себе творческое начало, подготовку костюмов, умение работать на камеру. Малыши тоже представили свои наработки и порадовали всех своим креативом. Огромный торт, врученный за победу, ели вместе, так как работали все с душой, неся в предновогодний мир радость и любовь.

По окончании зимних забав



ребята получили карты поиска Деда Мороза и Снегурочки, которые исчезли с праздника, прихватив подарки. Очень хотелось ребятам найти это место, ведь там новогодние сладости! И вот, исколесив все тропинки, ребята фотографируются с подарками, Снегурочкой (Алена Моисеева, 10 класс) и Дедом Морозом (Женя Борщев, 11 класс).

Закончилась новогодняя сказка, а впереди каникулы. Каникулы – это не просто время без уроков, это новые встречи в Доме культуры, это занятия в библиотеке, игры в спортзале, на снежной горке. Уже готова прекрасная лыжня и можно поехать посоревноваться с городскими лыжниками. Победы у ребят уже есть – это Марк Серк, Владимир Полтанов, Дмитрий Серк, Светлана Серк.

Новогодние праздники – это самое замечательное время, когда начинаешь верить в чудеса, в исполнение желаний, пишешь письма Деду Морозу.



Это всегда подарки и сладости, о которых мы вспоминаем до следующего праздника. Такие подарки приготовил нам в очередной раз наш большой друг, выпускник 1975 года, а ныне успешный предприниматель Эдуард Маркусович Зауэр. Само собой, каждый родитель старается купить подарок к празднику, но когда его вручает на ёлке Дед Мороз, хочется верить, что Новый год – праздник волшебный, а Эдуард Маркусович – чуть-чуть Дед Мороз.

В этом году у нас завязались крепкие отношения с магазином «Альянс», где все работники – выпускники нашей школы. Второй раз мы получаем от них подарки: сначала на 1 сентября для первоклассников, а

под Новый год все дети получили сладкие подарки.

Сегодня я хочу от всей души поздравить Зауэра Э. М., Гузеева С. И., Зауэра К. Э., Леонтьева А. Ю., Леонтьеву Л. В., Борщеву М. Н., Анисимову О. С. с прошедшими рождественскими праздниками, пожелать им, их семьям здоровья, удачи, новых проектов, желания быть нужными. Двери нашей школы всегда открыты для радости, добра, творчества и труда. Мы надеемся на дальнейшее сотрудничество. Радость – она дается не каждому. Она идет не из пустой души, а от духовной глубины.

**Т. ПАНОВА,
директор МКОУ
«Новогоренская СОШ».**



АКТУАЛЬНО

ГУБЕРНАТОР СЕРГЕЙ ЖВАЧКИН ПОРУЧИЛ АКТИВИЗИРОВАТЬ ПОДГОТОВКУ К ВОЛНЕ «ОМИКРОНА»



Губернатор Томской области Сергей Жвачкин, возглавляющий региональный оперативный штаб по противодействию распространению COVID-19, поручил активизировать подготовку к волне «омикрона» в регионе.

«Очевидно, что волна «омикрона» будет сильнее предыдущих, – подчеркнул губернатор Томской области Сергей Жвачкин. – Этот штамм распространяется молниеносно, из Европы он движется в Москву, через две-три недели будет у нас. К встрече все долж-

ны быть готовы на 100%».

Глава региона поручил Департаменту здравоохранения Томской области оценить готовность к новой волне эпидемии действующих и резервных респираторных госпиталей, провести детальный анализ запасов кислорода, лекарств, СИЗов, а также сформировать резервные бригады «скорой» и неотложной помощи с привлечением частных медицинских организаций и студентов Сибирского государственного медицинского университета.

«Рассчитываю, что нам уда-

тся обойтись без локдауна, но очевидно, эпидситуация может потребовать новых ограничений, включая внеочередные каникулы для детей. К этому также нужно быть готовым», – отметил губернатор.

Он поручил правоохранительным органам и органам местного самоуправления усилить контроль за выполнением действующих ограничений – главным образом за соблюдением масочного режима и социальной дистанции, особенно в общественном транспорте и на предприятиях сферы услуг.

«Безусловно, предотвратить болезнь, тем более такую опасную, гораздо легче, чем лечить, – сказал губернатор, обращаясь к жителям Томской области. – Другого способа уберечься от тяжелых последствий болезни, чем вакцинация, сегодня нет. Это понимают уже и отъявленные скептики – пренебрегать прививкой просто опасно. Призываю всех, кто еще не вакцинировался или не прошел ревакцинацию, сделать это».

**Пресс-служба
администрации
Томской области.**

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Предварительное рассмотрение проектов решений Думы Колпашевского района на комиссиях Думы Колпашевского района в каб. №309 (зал заседаний, 3-й этаж) 24.01.2022 г. в 17 часов.

Обращаем ваше внимание на то, что возможно изменение порядка рассмотрения вопросов.

Проект

СОБРАНИЕ ДУМЫ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА

6 созыва

Дата и время начала собрания: 26 января 2022 года в 17 часов.

Место проведения собрания: Томская область, г. Колпашево, ул. Кирова, 26, администрация Колпашевского района, каб. №309 (зал заседаний, 3-й этаж).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменений в решение Думы Колпашевского района от 29.11.2021 №140 «О бюджете муниципального образования «Колпашевский район» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

Докладчик: **Морозова Руслана Владимировна**, начальник УФЭП администрации Колпашевского района.

2. Об утверждении Положения о порядке предоставления муниципальных гарантий из бюджета муниципального образования «Колпашевский район».

Докладчик: **Морозова Руслана Владимировна**, начальник УФЭП админист-

рации Колпашевского района.

3. О внесении изменения в решение Думы Колпашевского района от 29.01.2016 №1 «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Колпашевского района до 2030 года».

Докладчик: **Морозова Руслана Владимировна**, начальник УФЭП администрации Колпашевского района.

4. О проекте решения Думы Колпашевского района «О внесении изменений в Устав Колпашевского района».

Докладчик: **Чертищева Ксения Викторовна**, начальник правового отдела администрации Кол-

пашевского района.

5. О предоставлении иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений Колпашевского района на обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта.

Докладчик: **Пшеничникова Галина Александровна**, начальник УКС и МП администрации Колпашевского района.

6. О предоставлении иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» на создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях – победителях Всероссийского конкурса лучших

проектов создания комфортной городской среды.

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

7. О предоставлении иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» на организацию транспортного обслуживания населения Колпашевского городского поселения автомобильным транспортом.

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

8. О предоставлении ино-

го межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования «Саровское сельское поселение» на обеспечение деятельности добровольной пожарной команды в д. Тискино Саровского сельского поселения.

Докладчик: **Агеев Антон Борисович**, первый заместитель главы Колпашевского района.

9. О соблюдении правил депутатской этики и регламента Думы Колпашевского района депутатом Думы Колпашевского района.

Докладчик: **Вихров Сергей Александрович**, председатель контрольно-правовой комиссии Думы Колпашевского района.

РАЗНОЕ.

ВЫЯВЛЕНИЕ ПРАВООБЛАДАТЕЛЕЙ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА С НЕЗАРЕГИСТРИРОВАННЫМИ ПРАВАМИ

9 июня 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 30 декабря 2020 года №518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», который устанавливает порядок выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.

Органы местного самоуправления (администрация Колпашевского городского поселения, администрации сельских поселений Колпашевского района) проводят на территории Колпашевского района мероприятия по выявлению правообладателей объектов недвижимости, которые считаются ранее учтенными объектами недвижимости или сведения о которых могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимо-

сти по правилам, предусмотренным для внесения сведений о ранее учтенных объектах недвижимости, и мероприятия по обеспечению внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости в случае, если правоустанавливающие документы на ранее учтенные объекты недвижимости или документы, удостоверяющие права на ранее учтенные объекты недвижимости, были оформлены до дня вступления в силу Федерального закона от 21 июля 1997 года №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» и права на такие объекты недвижимости, подтверждающиеся указанными документами, не заре-

гистрированы в Едином государственном реестре недвижимости.

Работа по выявлению правообладателей осуществляется в отношении земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, помещений.

Правообладателям ранее учтенных объектов необходимо понимать, что реализация закона не повлечет за собой никаких санкций (штрафов) в их отношении, поскольку государственная регистрация ранее возникших прав не является обязательной и осуществляется по желанию их обладателей.

Наоборот, наличие таких сведений в ЕГРН обеспечивает гражданам защиту их прав и имущественных интересов, предоставит возможность распорядиться такими объектами в дальней-

шем, уберезет от мошеннических действий с их имуществом. Внесение в ЕГРН данных правообладателей, в том числе адресов электронной почты, почтовых адресов позволит органу регистрации прав оперативно направить в адрес собственника различные уведомления, а также обеспечить согласование с правообладателями земельных участков местоположения границ смежных земельных участков, что поможет избежать возникновения земельных споров.

Извещаем, что правообладатели объектов недвижимости или любые заинтересованные лица могут обратиться в администрацию Колпашевского городского поселения, администрацию сельских поселений Колпашевского района для предоставления сведений о

правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости такими правообладателями, в том числе о порядке предоставления любыми заинтересованными лицами сведений о почтовом адресе и (или) адресе электронной почты для связи с ними в связи с проведением вышеуказанных мероприятий.

Кроме того, правообладатель ранее учтенного объекта по желанию может сам обратиться в Росреестр с заявлением о государственной регистрации ранее возникшего права. В этом случае ему нужно прийти в МФЦ с паспортом и правоустанавливающим документом, а также написать соответствующее заявление. Госпошлина за государственную регистрацию права собственности гражданина не взимается.

СОЦИАЛЬНО
ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

23.01 -14... -19°, давление стаб., снег.
24.01 -20... -26°, давление растет, снег.
25.01 -18... -24°, давление растет, снег.

РЕКЛАМА:
Т. 5-32-63



НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ
ДНИ ЯНВАРЯ

25, ВТОРНИК,
29, СУББОТА.

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север» 12+
Тираж — 3 290 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 22.01.2022 г. Время подписания в печать по графику — 20.01.2022 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1336.